

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沧州版 | 第288期 | 2025年1月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》给我和身边人带来的变化

《转法轮》是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。如今，《转法轮》被翻译成50种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

【明慧网】我最早接触《转法轮》宝书是在二零零二年，那时候我刚上大学，身体也很好，没什么太大感觉。

二零零三年，我因病住院，之后的十年间我被各种病魔折磨的身心疲惫，一度抑郁。我出入各大医院、诊所，做各种检查，服用各种药物，做各种治疗。也走访了一些周易算卦和算命的人，我记得我还在枕头底下备了一把刀用来驱除噩梦，病魔陪我走了整个八年的本硕学习。

二零一三年，我听说《转法轮》这本书可以祛病健身。在家人的帮助下，我走入了法轮大法修炼，每天跟家人一起学习一个多小时，然后炼功。仅仅五天的时间，我身上的疾病就象被推出来，或者是一个个被拽出去一样，一下子我就无病一身轻了。摆脱了多年的药罐子，我枕头底下那把刀也正式进了厨房。我从一个病秧子终于变成了一个充满活力的年轻人。感恩师父，把我从病魔手里救起！

再说我母亲修炼后的神奇变化。我母亲曾经得过子宫肌瘤，只记得当时出血挺严重的，医院说必须做手术。那时候正值我嫂子临产，我母亲就放弃了手术，去伺候嫂子坐月子了。在他们家，我母亲也跟着亲家母学法炼功了。后来血止住了，肚子不疼了，就连自己膝盖痛的老毛病也好了。一直到今天，我母亲也身体健康，没有吃过任何药。

我刚结婚时，婆婆得了很严重的颈动脉闭塞，成天头晕昏沉，还

有低血糖等多种毛病。当时医生建议赶紧做手术，婆婆害怕，不敢做手术。因为我公公就是开颅后没有活过来。我跟她讲法轮大法祛病健身的效果，她虽然说自己眼睛看不清，但还是跟我一起拿起了《转法轮》，也能读下来了。慢慢的她的头晕昏沉消失了，出门在外发作过低血糖，当时身上没有带糖，及时念“法轮大法好，真善忍好”。之后，低血糖症状就消失了。读《转法轮》一段时间后，眼睛看东西也清晰多了。

大法师父不要我们一分一毫，还把《转法轮》这本宝书送给我们，给予了我们太多太多。我身边还有很多的亲人、朋友也都知道法轮大法好，有一部份人也在修炼，大家在大法福泽中身心健康，省掉了医药费；努力按照真善忍的标准要求自己，心性境界也得到了升华。

三十年前，《转法轮》正式发表，给很多人带来身心健康；今天这本书已经被翻译成50种语言，



传遍世界各地，给更多的人带来福祉。每天捧起《转法轮》读书的人数也超过了一亿人。希望世人停下手里的忙碌、放下手机，看一看《转法轮》这本旷世奇书，您得到的福祉远不止身体健康、家庭幸福！更能体悟到生命的意义！

文/中国大陆大法弟子 圣善

加拿大医生：法轮功值得让中国人骄傲

“我一直在寻找一种切实可行的方法，想由内而外做更好的自己，读《转法轮》后，我如愿以偿。通过多年的修炼，我学会了先他后我；与别人意见不合时，我不再说刻薄话，而是平静地退让。我体会到中华传统文化的博大精深，法轮功值得让中国人骄傲。”加拿大医生约瑟夫说，“我在法轮功学习班网站做义工，有7万人在网



上学了功。看着一封封的感谢信，我意识到法轮功也给他们的生命带来了光明。”◇

沧州任丘市燕山道派出所指导员汪赶良遭恶报

【明慧网】二零二四年约在七月，时任沧州任丘市燕山道派出所指导员的汪赶良遭恶报，因酒驾被开除公职。他是任丘市公安局第一个因酒驾被开除公职的人。

汪赶良，男，五十多岁。汪赶良曾在任丘市出岸镇派出所任所长，后任燕山道派出所指导员。据明慧网报道，汪赶良在任出岸镇派出所所长期间，直接参与迫害法轮功学员。

下面是明慧网的相关报道：

◎沧州任丘市法轮功学员孙美芬遭汪赶良绑架和迫害

孙美芬，是任丘出岸镇西古贤村村民。孙美芬修炼法轮功后，身心受益。

二零零三年的一天早上，孙美芬出去抱柴禾做饭，在门洞发现了一包法轮功的资料，她就拿来，顺手放在了配房的灶台上。当时她丈夫很忙正拉菜，一、两点钟，他们就开车出去发菜。

此后一天夜里九点多钟，出岸镇派出所所长汪赶良带着一帮警察来到孙美芬的家。当时孙美芬和丈夫已经睡下，因孩子出去玩了，所以门没关。汪赶良他们来了之后，在孙美芬和丈夫不知道的情况下，



非法搜查了他们的家。汪赶良等警察发现了灶台上的法轮功传单，不由分说，把孙美芬和丈夫劫持到了派出所，分别非法关押审问。

第二天，汪赶良让警察把孙美芬劫持到了出岸镇公安分局。孙美芬被强制坐老虎凳并被逼问传单是哪里来的。孙美芬如实跟他们说了是在门口捡的，他们不相信。

孙美芬在那里被关了一天一夜，警察没给她一口东西吃。有个公务员给她馒头，警察梁金永不让给。孙美芬问他们：“我们夫妻二人犯了什么罪？我家里还有一车白菜（要发）呢！”他们欺骗说：“你丈夫已经被放回家了，你得上看看守所，等查清之后再说。”

第二天，警察又把孙美芬的丈夫关进了看守所，非法关押一个月。孙美芬被关押四个多月，被非法劳教，因她身体不合格，劳教所

拒收。

◎沧州任丘市法轮功学员田冬梅遭出岸镇派出所警察绑架

任丘市公安调动乡镇派出所的警力，集中到任丘市夜间蹲坑，非法抓捕发真相的法轮功学员。

二零零六年九月二十日晚，法轮功学员田冬梅去安庄集市张贴大法真相，被出岸派出所蹲坑的警察绑架到派出所。第二天上午，田冬梅被转移到任丘市看守所非法关押。此时，汪赶良任出岸镇派出所所长，对绑架和迫害田冬梅负有领导责任。

古语说：人在做天在看，善恶到头终有报，只争来早与来迟。法轮大法是佛法，是正法。迫害大法、迫害法轮功学员迟早要遭恶报。在此奉劝世人，守住自己的善良本性，也是善待他人。◇

沧州孟村县司法局、司法所骚扰侯树元家人

2025年1月11日，沧州市孟村县法轮功学员侯树元，被家人从唐山冀东第二监狱接回家。他结束了3年的冤狱。侯树元回家后，孟村县司法局，孟村镇司法所，多次给侯树元儿子打电话称，要求侯树元去孟村县司法局报到。说是填个表。说是监狱回来的服刑人员有五年的帮教期。

侯树元儿子告诉司法局：侯树元不服判决，而且正在申诉。冤判法轮功学员没有任何法律依据。不去。侯树元炼法轮功，打不还手、骂不还口、不抽烟不喝酒，不干任何坏事，这样的好人不需要你们帮教。司法局人员称，不强制。但是又问了侯树元的近况。又企图问家庭具体信息，遭到侯树元儿子拒绝。其中一个司法局女士叫李莉。

相关人员：李莉 18631736618，孟村县司法局 18831741222，孟村镇司法所 13230700766。◇



图：美国东部法轮功学员于七月十一日在首都国会山附近的国家广场举行集会，呼吁国际社会制止中共对法轮功长达二十五年的残酷迫害，国会议员等多位政要到场声援。